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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 15/21-5-2012 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Αριθμ. Απόφασης 192/2012 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

 Έγκριση δαπάνης ποσού 800,00 € για την προμήθεια ενός (1) ψηφιακού πολυμηχανήματος για τις ανάγκες του ΚΕΠ της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων του Δήμου Νεάπολης - Συκεών, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και διάθεση της σχετικής πίστωσης. 
Στο Δημοτικό Κατάστημα, 21-5-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα. 10:00  , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την 31056/16-5-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (Δημάρχου) κ. Δανιηλίδη Συμεών, που επιδόθηκε σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα εννιά   (9) μέλη, παραβρέθηκαν τα επτά   (7), δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χατζησάββας Γεώργιος  

2. Πάππου Μιχαήλ 
3. Τσακιρίδης Αναστάσιος 
4. Δρόσου Σαμαρά Μαρία  

5. Καλπαζίδης Σέργιος 
6. Ζιγκερίδης Δημήτριος 
7. Μιχαηλίδης Βασίλειος 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Δανιηλίδης Συμεών 

2. Χατζηκυριάκου Περικλής

Σύμφωνα με την υπ αρ. 31/2011 απόφαση Δημάρχου Νεάπολης-Συκεών πρακτικά τηρήθηκαν από την διοικητική υπάλληλο του Δήμου κ. Καπακίδου Κυριακή.
   Λόγω απουσίας του Προέδρου κ.Συμεών Δανιηλίδη (Δήμαρχος) προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ.Ζιγκερίδης Δημήτριος.

Τα θέματα συζητήθηκαν με την εξής σειρά: 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 8ο, 9ο , 10ο και 11ο .

Ο Προεδρεύων, αφού εισηγήθηκε το 5ο θέμα, της ημερήσιας διάταξης Έγκριση δαπάνης ποσού 800,00 € για την προμήθεια ενός (1) ψηφιακού πολυμηχανήματος για τις ανάγκες του ΚΕΠ της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων του Δήμου Νεάπολης - Συκεών, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και διάθεση της σχετικής πίστωσης. έθεσε υπόψη της επιτροπής, την υπ’ αριθμ. 207/2012 εισήγηση του Οικονομικού τμήματος του Δήμου, με το παρακάτω περιεχόμενο:  

                                                                ΑΔΑ: Β49ΣΩΚΙ-ΒΒ5
ΘΕΜΑ : Έγκριση δαπάνης ποσού 800,00€ για την προμήθεια ενός (1) ψηφιακού πολυμηχανήματος για τις ανάγκες του ΚΕΠ της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων του Δήμου Νεάπολης-Συκεών, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και διάθεση της σχετικής πίστωσης.

Θέτουμε υπ΄ όψη σας το με αριθμό 51/2012 τεύχος τεχνικών προδιαγραφών που συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος, προϋπολογισμού δαπάνης 800,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23% και παρακαλούμε αφού εγκρίνετε την παραπάνω προμήθεια, προκειμένου να προχωρήσουμε στην υλοποίηση της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν. 3852/10 να ψηφίσετε ισόποση πίστωση σε βάρος του κωδικού εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012

ΚΑ 10.7135.01 «Λοιπός εξοπλισμός » 


Η προμήθεια δεν ξεπερνά κατά κωδικό είδους του Ενιαίου Προγράμματος Προμηθειών τις 15.000,00€ και μπορεί να γίνει με απ' ευθείας ανάθεση από το Δήμαρχο μετά από δημοσίευση στον τύπο πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 23, παρ. 2 του Ε.Κ.Π - Ο.Τ.Α, αφού προηγηθεί αξιολόγηση προσφορών από την αρμόδια επιτροπή, η οποία και θα γνωμοδοτήσει σχετικά.

Παρακαλούμε προκειμένου να προχωρήσουμε στην υλοποίηση της παραπάνω προμήθειας α) να εγκρίνετε την παραπάνω προμήθεια β) να εγκρίνετε τον τρόπο εκτέλεσης της γ)να διαθέσετε τη σχετική πίστωση σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις

	Ο υπάλληλος του 

γραφείου προϋπολογισμού 
	Η υπάλληλος του 

γραφείου προμηθειών



	Σπανίδης Αναστάσιος
	Σπανού Άννα


Τέλος ο Προεδρεύων  έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθμό 51/2012 τεύχος τεχνικών προδιαγραφών  και κάλεσε αυτή  ν’ αποφασίσει.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μετά από συζήτηση, αφού άκουσε: 1)όσα ο Προεδρέυων  και τα μέλη της εξέθεσαν, 2)την αναγκαιότητα έγκριση δαπάνης για την προμήθεια ενός (1) ψηφιακού πολυμηχανήματος για τις ανάγκες του ΚΕΠ της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων του Δήμου Νεάπολης - Συκεών 3) την υπ’ αριθμ.207/2012 εισήγηση του Οικονομικού Τμήματος του Δήμου, 4) το υπ’ αριθμ.51/2012 τεύχος τεχνικών προδιαγραφών που συντάθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία  του Δήμου, 5) τις διατάξεις του άρθ. 23, παρ. 2 του Ε.Κ.Π - Ο.Τ.Α, και 6)τις διατάξεις του 72 του Ν.3852/2010

                                                           ΑΔΑ: Β49ΣΩΚΙ-ΒΒ5
                                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Α. Εγκρίνει  δαπάνης ποσού 800,00€ για την προμήθεια ενός (1) ψηφιακού πολυμηχανήματος για τις ανάγκες του ΚΕΠ της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων του Δήμου Νεάπολης - Συκεών, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναγράφονται στην υπ’αριθμ.207/2012 εισήγηση του Οικονομικού Τμήματος του Δήμου.

Β. Ορίζει ότι η προμήθεια θα γίνει με απ' ευθείας ανάθεση από τον κ.  Δήμαρχο μετά από δημοσίευση στον τύπο πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 23, παρ. 2 του Ε.Κ.Π - Ο.Τ.Α, αφού προηγηθεί αξιολόγηση προσφορών από την αρμόδια επιτροπή, η οποία και θα γνωμοδοτήσει σχετικά.
Γ. Ψηφίζει πίστωση ποσού  800,00 € σε βάρος του κωδικού εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012  ΚΑ 10.7135.01  « Λοιπός εξοπλισμός » 

Ορίζει ότι το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.

Βεβαιώνει ότι για τη λήψη της παραπάνω απόφασης τηρήθηκαν οι διατάξεις των άρθρων 12,13,14 και 15 του από 17/5-15/61959 Β. Δ/τος «Περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού των Δήμων και Κοινοτήτων».

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμ. 192/2012 

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο να προβεί στις παραπέρα ενέργειες.

	Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΖΙΓΚΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
	Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ


	ΤΑ ΜΕΛΗ


Χατζησάββας Γεώργιος 

Πάππου Μιχαήλ

Τσακιρίδης Αναστάσιος

Δρόσου Σαμαρά Μαρία

Καλπαζίδης Σέργιος

Μιχαηλίδης Βασίλειος

ΑΔΑ:Β49ΣΩΚΙ-ΒΒ5








